好心"说媒"不料亲儿被拐卖

临清市公安局侦破"4•14"拐卖妇女儿童案

本报聊城4月21日讯(记者 王尚磊 通讯员 陈永欣

知明坤) 四川凉山州某县的彝族妇女曲吉阿妞在吉克尔的释门下,到烟店镇相亲,作为媒人的吉克尔的不仅没拿到"谢礼",五个月大的儿子还被抢走。

2014年4月14日夜,临清市 公安局刑警烟店中队冲进来两 名浑身是伤、衣着不整的女子,一边着急地向着民警大声说话,一边用手比划。经过交流得知,她们是四川凉山州某县的彝族妇女曲吉阿妞和吉克尔的陪同曲吉阿妞来东成,吉克尔的陪同曲吉不成,古克尔的的5个月的儿子还被人抢走

随后民警抓获了这起案件

的主要犯罪嫌疑人、曲吉阿妞的 老乡阿措阿台。几年前,阿措阿 台就因拐卖儿童被捕入狱,在监 狱服刑期间,结识了临清市烟店 镇的栾某,2013年底两人相继出 绒。栾某就向阿措阿台提出,想 给自己的弟弟够某某买个媳妇。 阿措阿台找来熟人吉克尔的,联 系上曲吉阿妞一家,让其到临清 来相亲。 2014年4月12日下午,阿措阿台带着曲吉阿妞及其姑姑、姑父、吉克尔的和其5个月大的儿子来到临清烟店镇,与栾某和修某某见了面。由于一直没有见到"彩礼",4月13日,曲吉阿妞一家心生怀疑,提出要走,被威胁逼婚,曲吉阿妞坚决不从。4月14日晚上曲吉阿妞N

报案。而孩子还在栾某手中。

4月18日晚7时,烟店中队中队长周强等在河北省临西县尖冢镇排查时,发现了栾某和邵某的踪迹,并一举将两人抓获,当场解救被拐婴儿。经过突审,又将犯罪嫌疑人修某某,栾某联系的拐卖儿童嫌疑人张某抓

(文中除办案民警外均为化名)



电梯救援

4月20日下午5点多,高唐芙蓉苑书香园小区,一名中年男子和孩子被困在4楼与5楼之间的电梯内。消防官兵用撬棍对电梯进行破拆。中年男子举着孩子从缝隙里送出来,之后在消防官兵的帮助下爬出电梯。 本报通讯员 张正一 记者 郭庆文 摄影报道

丈夫遭遇车祸去世 公婆竟私吞赔偿金

本报聊城4月21日讯(记者 孟凡萧 通讯员 李利华 潘 辉 杨俊亮) 一场车祸夺去了 孙某丈夫的生命,公婆却私吞了 赔偿款。无奈之下孙某将公婆告 上了法庭。

33岁的郭某驾驶助力三轮 摩托车与大型普通客车相撞,当 场死亡,留下了二个女儿。 事故发生之后,郭某的父母

事故发生之后,郭某的父母与事故车辆驾驶人签订了交通事故民事赔偿协议并进行了公证,约定:肇事人一次性赔偿郭某死亡赔偿金、丧葬费、处理丧葬事宜误工费、交通费、修车费、被抚养人生活费、精神抚慰金等费用共计160000元。

面对16万的赔偿金,郭某的 妻子孙女士觉得理应有自己的 部分赔偿,但郭某的父母拒绝给 付部分赔偿款项,并称儿子发生 交通事故的大客车伤者较多且严重,按照双方相互应承担的赔偿义务进行折抵,因儿子死亡对方给付的赔偿款项远达不到儿子应赔偿的款项。经多次交涉,肇事方是以经济帮助的名义济劳助款,并非赔偿款;并且因处理该事故支付了近50000元,余款用于偿还了郭某建房及结款时的借款,郭某的父亲看病借款及其他欠款。

东昌府区人民法院庭审,郭某父母公辩称赔偿款用于丧葬费、为郭某建房及结婚借款、郭某婚后借款等项支出,但未提交证据证实。孙女士认可按赔偿款扣除一切花费后剩余105000元分割,不违反法律规定。最后判决郭某的父母给付孙女士及两个女儿赔偿款71400元。



◆大型商业中心 ◆甲级写字 機群 ◆高档住宅 ◆LOFT公寓 ◆商业步行街 开发商:山东聊城当代集团有限公司 地址:聊城经济技术开发区东昌东路177号